

Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш приветствует готовность участников различных конференций – по климату, океану и биоразнообразию – брать на себя обязательства в сфере защиты природы, однако призывает избегать пустых обещаний. Об этом он заявил в обращении к делегатам Генассамблеи, собравшимся на заседание высокого уровня по вопросам экологии. «Глобальная продовольственная система – главная причина этих потерь, – отметил Гутерриш. – Три четверти поверхности земли и две трети океана находятся под негативным воздействием деятельности человека. Деградация земли сказывается на положении 3,2 млрд жителей планеты».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/07/1427942>